



郑州市第七届残疾人职业技能竞赛开赛 插花艺师刘小强:我必须要往前生活

7岁患严重强直性脊柱炎 插花手艺成就了他的事业

刘小强7岁时身患严重强直性脊柱炎,这种疾病就连走、站、蹲、抬手等基本动作都无法自如,随着年龄增长,他的病情也越发严重,后来发展到行走困难,属于肢残人士。

然而,他身残志不残,2006年,郑州市残联举办免费就业培训班,其中就有插花班。“那个时候,我特别喜欢去插花班转转,也正是这次的无心插柳之举,让我爱上了插花这门技艺。”当年,他参加郑州市残联举办的技能大赛,一举获得全市第一名,后来,又参加省里的大赛、全国的大赛,都拿回了大奖。

因为爱上插花手艺,他每天都在不停地运动,他的很多基本生活功能都有了。“有了这门插花手艺,不仅锻炼了我的身体,而且还可以养家糊口,成就了我的家庭,也成就了我的事业”。

如今,他的插花技艺在全国插花界都颇有名气,还获得过“为奥运献礼全国花艺大赛”的特别奖。

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 文/图)选花材、打枝、做造型……43岁刘小强熟练的技术和专注的深情,尤其脸上始终挂着的笑容,吸引了不少人的赞许目光。在昨天上午举行的郑州市第七届残疾人职业技能竞赛现场,来自全市的133名选手,虽然身体存在着不同程度的残疾,但各个身怀绝技,同场比拼技能的一幕幕画面,令参观者触动不小。

为展示残疾人自强不息的精神风貌,8月22日至24日,市残联、市人社局联合举办郑州市第七届残疾人职业技能竞赛。本届竞赛共设有传拓、茶艺、保健按摩、互联网营销师、美发师、摄影家、中式面点师等15个竞赛项目。



插花竞技中,选手刘小强全神贯注

他的愿望是帮助更多残疾朋友创业就业

今年43岁的刘小强又参加了残疾人技能大赛,他说:“每次参赛都是对自我能力的一种体现。”除此之外,他的愿望是帮助更多的残疾朋友实现创业、实现就业,使更多的残疾朋友能够自强自立、自食其力。他高兴地透露,他培训的很多残疾朋友都办起了属于自己的婚庆花艺企业。

采访中,记者能看得出刘小强享受插花艺术给他带来的改变,“每个人看到花都会心情愉悦,包括有任何疾病的人,心情愉悦了,所有事情也都变小了,而成天愁眉苦脸的人干啥都不行。”刘小强说,生活必须要乐观,必须要保持好心情,他家是个多残家庭,他的母亲和弟弟跟他的病一样,也很严重,“我是家里的老大,如果不乐观,生活就没法过了,所以我必须要往前生活,必须要乐观,希望所有人都和我一样,每天必须保持乐观积极的心态。”

来吧,让你的爱心放大10倍!

郑州慈善“99公益日”号角吹响
您每捐赠1元,爱心企业配捐10元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕)为迎接第七个“中华慈善日”和“99公益日”,郑州慈善总会发起“爱心总动员”,联合各开发区、各区县(市)慈善总会在全市范围内集中开启2022年乡村振兴河南专场暨腾讯“99公益日”系列慈善宣传活动,动员更多爱心力量参与,为助力乡村振兴做出积极贡献。

今年“99公益日” 河南有乡村振兴专场

“99公益日”由中央网信办和民政部社会组织管理局指导,腾讯公益基金会联合国内多家公益慈善组织、爱心企业、爱心媒体共同发起,从2015年起每年举办一次。郑州慈善总会已经连续4年参与

“99公益日”活动。

“99公益日”活动时间为每年的9月7、8、9日三天,凡活动期间上线的公益项目,都将有机会获得腾讯的配捐。今年的乡村振兴河南专场暨腾讯“99公益日”活动包

含两个阶段,除9月7日至9日全国范围活动外,还在9月4日至6日开展“乡村振兴河南专场”活动,这也是腾讯公益慈善基金会为河南省内的公益慈善组织打造的区域性专场活动。

9月4日上线众筹 期待每一份爱心

8月20日至9月4日,为期15天,郑州市3000余家慈善工作站和志愿者团队深入各单位、社区、乡镇(街道)持续开展“99公益日”宣讲活动。9月4日至9日,郑州市万名慈善志愿者将深入社区、商场、广场、高校和企业、乡村等集中开展“99公益日”募捐活动。

2022年乡村振兴河南专场暨腾讯“99公益日”活动将在今年的9月4日至9日6天时间展开,郑州慈善总会呼吁大家积极参与。您可以通过“腾讯公益”平台搜索“郑州慈善 善爱绿城”项目,点击“单笔捐款”,便可以温暖这个世界。

项目将于9月4日上午10点正式上线众筹,您每捐赠1元,爱心企业配捐10元,腾讯也会拿出相应配捐。捐赠善款将用于产业帮扶、幸福家园、扶弱济困、儿童关爱、养老服务、五社联动等方面。您的每一份爱心都会得到10倍放大。



关于对登封市少林办事处第三社区安置房项目7#地块边缘区域北部排险涉及剥离物处置协议出让的结果公示

登封市少林办事处第三社区安置房项目7#地块边缘区域北部排险涉及剥离砂石经过协议谈判,以总价101.2万元的价格出让,出让结果为登封市豫泉建设发展有限公司。

现特向社会公示。

登封市自然资源投资管理有限公司
2022年8月23日